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NYITITHBREL t=30. 20mm m 12.0
IARY R AEREER m2 9.5
W H/ N — SUS430.1k 7K 4R kg 31.7
. . HIFLT AT 48
ﬁiﬁ‘é’l‘_ Fuh—IT F1(SUS430) M12 & 48
i HRILRIESD F1(SUS430) M12 & 48
AV ) —MEEH m2 0.9
BEESYIHT | o )—rhya—HET | m 24.0
HEEEHE T emEsary)— EEL m3 09
(3)#BmFH/KT
IiE 1H B it ¥ ==Riv = ik
tBmBhK —bREEKE m2 182.1
EK/INAT ATULRE ¢18 m 72.7
EmbhiKI A2 B it TE30mm m 72.7
iR ERFE R AL E150mm m 72.7
HRR—XR $28 (RZEP18) m 200 | SRBARIEIX. HEIEITRE,
(4)&h%T
TiE 1 B it 4% B #HE &%
St T BETL vy m2 182.1 t=70mm& AR TE
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L = 6.000 + 6.000
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SHEYIBT L=6.0m
SHERUEL L=6.0m
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BHEER
HHES | FUE | A B |[werzkem A ety a2Ke) | &
@ D13 72 0.995 380 0.378 27 —
@ D13 4 0.995 5750 5.721 23 —
& &t D13 50 kg
HEE 50 kg
BHRES D13 50 kg
YDEEMIED)
W = 50 x 2 = 100 kg
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L = 6.000 = 6.000 m
POEESI—U]
vV = 6.000 X 2 = 12.000 m
6) /\VO T VT ERE I (t=50mm,h=60mm)
L = 6.000 = 6.000 m
YDEEMIED)
vV = 6.000 X 2 = 12.000 m
7) TRFL RBIIEHEEH
Al = ( 0730 + 6000 ) x 2 x 0.030 = 0.404 m?
A2 = 6.000 x 0.730 = 4.380 m?
A = 0404 + 4.380 = 4784 12
A3 = ( 0720 + 6000 ) x 2 x 0.030 = 0.403 m?
A4 = 6000 x 0.720 = 4.320 m?
A = 0403 + 4.320 = 4723 m?
YDEEMIED)
A = 4784 + 4723 = 9.507 m?
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RPEEMIE-DI
a®d = 0.500 X 0.498 = 0.249 2
a@ = 0.500 X 0.252 = 0.126 m?
a® = 0.500 X 0.280 = 0.140 2
a = 0.249 + 0.126 + 0.140 = 0.515 m?
A = 0.515 X 2 = 1.030 m?
VvV = 1.030 X 0.002 = 0.00206 m?
W = 0.00206  x 7700 = 15.862 kg
POEEMIED]
W = 15.862 X 2 = 31.724 kg
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L = 6.000 X 2 = 12.000 m
POEEMLEU]
L = 12.000 X 2 = 24.000 m
2) BRERsHEmYEL
730(720)
§)p13 §2p13
Lo
"z’ ]
ShBK
©Olo —~
S 2
®iTHaV9)—F 1
EEES AL —
(S by o+ REaL | /| N
AW OU BEER 300 400 Vo7V IH
(TRFHER) o
| EBT| ) $5Ry r2E
(20)
RPEEMIE-DI
H = (  0.050 + 0.095 ) - 2 = 0.073 m
Al = 0.073 X 0.730 = 0.053 m?2
A2 = 0.073 X 0.720 = 0.053 m2
Vi = 0.053 X 6.000 = 0318 m°
V2 = 0.053 X 6.000 = 0.318 3
POEESLEU]
VvV = 0.318 + 0.318 = 0.636 m?
3) BEka> o) —kiEDY
RPEEPLEL]
vV o= ( 0300 + 0400 ) x 0030 x 6.000 = 0.126 m?
POEESLEU]

vV = 0.126 X 2 = 0.252 n®
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MHMEEER
* =
2 % o B g, mE W =
EmfhK L—bhRIEKE m2 18210 — 182.10
LY VA ) ATULRE $18 m 7270 —- 72.70
B B that 1230mm m 7270 —- 72.70
Ui R 43 SR AL & 150mm m 7270 —- 72.70
_ , L L=10(A148l/ & FT)
iR —2 28 (REP18) m 20.00 2000 o afal B R
Q).BEHE KRCEHED 3/ MEFEZE RS
1) BEE
A = 30.350 x 6.000 = 182.100 m?
1) #BmEkhK ( —bRBKE )
A = 30.350 x 6.000 = 182.100 m?
2) EK/(F (RTFULRE ©18)
L = ( 30.350 + 6.000 ) X 2 = 72.700 m

3) A B MM ( 180mm ) CHEATEILSL L (FEIKLE)

L = ( 30350 + 6.000 )X 2 = 72.700 m
4) WHERESEM  ( 1B150mm ) (MUEBRTEILS EIFERRAIKALIE)

L = 72.700 = 72.700 m

5 #gk—R  ( ¢28(RNEH18) )

A1l L = 10.00
A2481 L = 10.00
20.00 = 20.00 m

X HEBR—RI(E, ARE~NDHH TEIGETENDHHET S0, B TRICHEHMETMEE
RELES, (BURAERKXKRETT)
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WET aVy)— g m3 1275 — 12.75 t=70mm& R 5E
#IRT FRI7ILR g% m2 18210 —— 182.10 t=70mm& R E
QH=HE
BmEhKILY
NEET ( aV9) s )
( t=70mm&{RE )
A = 182.100 = 182.100 2
VvV = 182.100 X 0.070 = 12.747 8
BWEmiE B EEN
2) BT ( FRI7ILIEE )
( t=70mmé&RE )
A = 182.100 = 182.100 2
BREIHREIY 1%
% R e . T
BWET FAIT7ILEHE m2 60.00 —- 60.00 | t=50mm& AR
#IHT FAI7 LR m2 60.00 —- 60.00 t=50mm&{RE
NDWELT ( FRI7ILMEEE )
( t=50mmé& R E )
A = 6.000 X 5.000 X 2 = 60.000 2
B mY TR
vV = 60.000 X 0.050 = 3.000 md
wWEmiE EEEN
SEEEHIER T L = 6.000 X 2.000 = 120 m
2)EIBT ( FRI7ILIEE )
( t=50mmé& R E )
A = 6.000 X 5.000 X 2 = 60.000 2
BRI mY T E
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B#EAARIZ@.5mAN/ NV IRIIZTHET 5.
L, LREIAETEIRETERVERVEESNSOT, HEMEEEOF 2L LEEAEATHEL.
FRYIKNEEIICRYEEITD,
(BREZERL. BHOETRKRICKVERRISETVES )

R EETE

( t=70mmé& R E )

A = 182.100 = 182.100 m?
SHERRUIET T
SHEYIHT100m24 Y
A = 30.35/2/0.5%6 = 182.100 m
SRR E T (N v %)
A = 182.10/2 = 91.100 m?
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A = 18210/2

91.100 m?
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VUbAFEI TSRy osiEsy] DU HAIE0SmmLE | m 120.0 thZe R A R ER
(2)fEEEDRET
T i&E 1 B T 4% ==X v = ok
avol)—krI f'ck=24N/mm2 m3 0.8
HIFLT $ 18X 60 A 96
RCE#E My | EFTUH—T D13-380 ¥ 96
b ST D13(SD295) kg 70
avy)—+T BiE AT FRAIFZILLZRD—ILE | m 12.0 w=10mm
NYITITHBREL t=30. 20mm m 12.0
IARY R AEREER m2 8.4
WA/ N— SUS4301k 7K 4R kg 3.1
-~ 1] — |
R avy)—hEEH m2 0.1
HRET
BEEEYNIT | OV U—rhyE2—EI [ m 24.0
HEEEHE T emEsary)— EEL m3 0.8
(3)¥5mBHKT
T & 5 H T 4 ==Riv = ik
tBmBhK —bREEKE m2 236.4
BEiKISAT ATFULRE 18 m 848
EmbhiKI A2 B it TE30mm m 90.8
U ERAE R A 12150mm m 90.8
HRR—XR b 28 (NEP18) m 100 | BB E L. lETRITRE,
(KT
TIi&E 1H B it 4% Bl #HE &%
shseT BET Ao\ —hEEE m2 236.4 t=70mm& AR E
e #IRT 7277 LR m2 236.4 t=70mm&E 1R 5E
XTATFIVL : BHI(20F) K ) v—o & I &
B RATERERY 8%
T i&E 15 B T+ B #HE e
shsET BET TRI7ILNEE m2 60 t=50mm& AR E
i #IRT 7277 LG m2 60 t=50mmEfRE
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) HEBIHE (AESHIARFURIE  OUHIIE0SmmEL ERUASRO YDA )
10
IS4 v—2H
— c : OQOE oo
5 0 0=y
VUbIIEHE
(A& 5 P TR+ S RIRF )
1) EEBT (RZERARER)
L = 40.000 X 3.000 120.000 m
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40000
8200 24500 7300
R | Rl — 1.
g g | i — 8| &
* =
% e 2 — W OE
EX — — 5%
HEEERET RCE#EY 31 Ub m 12.000, —- — 12.000
QH=HE
1) RCEHEY 31 Ub
L = 6.000 + 6.000 = 12.000 m
2 RCE#E aqfAvraVH)—+I
OF- = HE
630
S)p13 S2)p13 .
7w
************ -V S
o —
=2
®iITbaH)— S
BEESLCAMIVY ) —F
(v by o +IEGH) RERUL |
NV BiEEE S “
(TA% Al B0 - 300 4Ry 97y TH
raT| ER <S5y rem
. . H =
% W Tt %t & BAGT 2k — - e B =
avyy)—kT fck=24N/mm? m 0774 —- — 0.774
HIFLT ® 18 x 60 AT 96 — — 96
EHmTUN—T D13-380 X 96 —— -— 96
ST D13(SD295) kg 70 — -— 70
BT ATL FRIFZILLRS—ILH m 120 — -— 1200 w=10mm
INVITYTHHREL t=30. 20mm m 120 — — 12.0
IRFS RS H m? 84 — -— 8.4
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Davy)—tI [BEESCAMIVI—ND Ty Sy o+ RH R % & L]

RPEEPIEDI
V1 = 0.630 x ( 0080 + 0125 ) x 0.5
X 6.000 = 0.387 m3
[2¥a14 2 hHY]
VvV = 0.387 x 2 = 0.774 3
2) HIFfLT
125 23@250=5750 125

RN el
BEESCATa I )—t
(P xv b3y J+3EMMMHE) RIFMALLE

RPEEME=DI

N = 24 X 2 = 48 E Y
POEES—U]

N = 48 X 2 = 96 B FR

3) EHTUI—I
RPEELEDI

N = 24 X 2 = 48 K
YREEME=DI

N = 48 X 2 = 96 A
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630
,,,,,,,,,,,, 5w
—mEE—— < mma
#BILHY— b e 7 34
RS CAMED S U—
(Sx v b8y 7+IERui) MERLLE 400 §)48-D13 x 380
[twz] B[ G~y ram r—'
7000 ‘L-B |
500 6000 500 %'1,
12! 23@250=5750 12!
82 3-D13x 5750
& ‘ 5750
g = I I N A I N‘\ I I N A N I
3 & e e e _(\h
- S
~ S
:ﬁo 623-D13 by
i;"@ st §)48-013
#THaL o U—F
BEEs CAEIC Y )—F
(v bRy o+ e AERSLE
SHEVIBT L=6.0m
SHERUEL L=6.0m
BEsEYaA >~ kEDY L=6.0m
SEmEER
HHBES | FUR A #m [ muEs Ke/m E A k) HEKe) | B &
D) D13 48 0.995 380 0.378 18 —
& D13 3 0.995 5750 5. 721 17 —
& F D13 35 kg
WER 35 ke
BHRES D13 3B ke
[2Pa1 Y]
W = 35 X 2 =
5 BHEATL
40000
8200 24500 7300
8 o
S8 S
olo [ ] [ ] ol o
glg : | — g g
L = 6.000 =
[2Pa1 Y]
VvV = 6.000 X 2 =
6) /NI 7 VT HE&E T (t=50mm,h=60mm)
L = 6.000 =
[2Pa1hHY]
V = 6.000 X 2 =
7) TRES REREIEEH
Al = ( 0.630 + 6.000 ) X 2 X 0.030 =
A2 = 6.000 x 0.630 =
A = 0.398 + 3.780 =
20314 R4V
A = 4178 X 2 =

93.5

70 kg

6.000 m

12.000 m

6.000 m
12.000 m
0.398 m?
3.780 m?

4178 m?

8.356 m?
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(WEEBLEHR g
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s MBER T TR
S@ /g
R
| SUS1E 7K 4R
| t=2mm
|
‘1 KikEsSq T
% ¥ R T & _ W =
ek | — —— | &
W H/ N — SUS4301E 7K #x ke 308 —- — 3.1
a9 ) —EEE m? 010 —- — 0.10
OBREFE 4-PL 100 x 500 x 2
‘ 500
g | |
1) &R H/ N —
RPEEMIE-DI
a = 0.500 X 0.100 = 0.050 m?
A = 0.050 x 2 = 0.100 m?
vV o= 0.100 x 0.002 = 0.00020 3
W = 000020  x 7700 = 1.540 kg
FOEEI=D)
W = 1.540 x 2 = 3.080 kg
2) av ) —HMEEH
RPEEMIE=-D)
4-PL 100 % 500 x 2
500
o
S I |
235
RPEEM =D
a = 0.235 x 0.100 = 0.024 m?
A = 0.024 x 2 = 0.048 m?
FOEENIE=DI
A = 0.048 X 2 = 0.096 m?




6. 4 HIEEERET
MHEEHE

630

#ByTHa>0U—+

BEEs LLAtaYYY—F

(T xwv by +IESREH) RFERUL
N ) BEEE

300

300

NI TyTH

(ZRF TR Zfh

| 5n s ram

B TR ft 8-t & B

E 3 —

A wm R

[=N-]

BEEBYIMIT V9 )—bhviE—HI  m

240 —-

—-= 240

w

BfEEEaL Y —FEURL m

0.768 —-—

- 0.768

1) B E UM T

40000

8200

24500

7300

100 2100

50D

1550

7000
6000

500

1550 3900

1002100

7000

(14 rEY]
= 6.000 X 2
(2034 EY]
= 12.000 X 2

— \; — \

2) BRERSHEEERWIRL

630

= 12.000 m

= 24.000 m

#iTEaVH2Y—

BEEs LAMaY Y Y—F

(v by +IERKH) RERLUL
N\ ) B EEE

300

300

NI TyTH

(ZARF AR ZH

5 e




(1P 4]
H = ( 0.050 + 0.095 ) = 2 = 0073 m
A = 0.073 X 0.630 = 0.046 m?2
vV = 0.046 X 6.000 = 0.276 m?
v
Vv

2Paq b4 Y]
= 0.276 x 2 = 0.552 m?

3) Bigxar o' )—hkEoY
[1Paqob4Y]
V = ( 030 + 0300 ) x 0030 x 6000 = 0.108 n?
PEE D)
vV o= 0.108 x 2 = 0.216 m?



BEfhKT

MHMEEER
* =
2 o B g, B = W =
EmfhK L—bhRIEKE m2 236.40 —— 236.40
Bk 14TF ATULRE $18 m 8480 —— 84.80
B B thAt TE30mm m 90.80 ——- 90.80
Ui R 4E R AT g 150mm m 90.80 -——- 90.80
#HIRR—R $28 (NEP18) m 1000, —— 10.00
QHEHE KRCEHED 3/ MEFEZE RS
1) BEE
A = 39.400 X 6.000 = 236.400 m?
1) ¥BmEkhK ( —bRBKE )
A = 39.400 X 6.000 = 236.400 m?2
2) EK/(F (RTFULRE ©18)
L = 39.400 X 2 + 6.00 = 84.800 m
3) RE B ( 1E30mm ) (MEEIEILH EITERFH/KAIE)
L = ( 39.400 + 6.000 ) X 2 = 90.800 m
4) IRERETRAS  ( 0E150mm ) (MUERTEILG b (FERRHKANIR)
L = 90.800 = 90.800 m
5) #fER—R  ( 928 (REP18) )
L = 10.00 = 10.00 m

X HEBAR—RI(E, ARE~NDHH TEIGETENDHHET D70, R TRICHEHETIMEE
RELES, (BURAERKXKRETT)
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(#EER
. e B E
% £ %t &% B 1k &zt =
WET aVy)— g m3 1655 ——— 16.55 t=70mm& R E
= FRI7ILR g% m2 236.40 —— 236.40 t=70mm&{RE
QH=HE
BmEhKILY
DEELT ( avH)—EE )
( t=70mm&{RE )
A = 236.400 = 236.400 m>
VvV = 236.400 X 0.070 = 16.55 m3
BWEmiE BRI
2) BT ( FRI7ILIEE )
( t=70mmé&RE )
A = 236.400 = 236.400 m>
BREIHREIY 1%
2 R e . T
BWET FAIT7ILEHE m2 60.00 —- 60.00 | t=50mm& AR
#IHT FAI7ILNEHEE m2 60.00 —- 60.00 t=50mm&{RE
NDWELT ( FRI7ILMEEE )
( t=50mmé& R E )
A = 6.000 X 5.000 X 2 = 60.000 2
B mY TR
vV = 60.000 X 0.050 = 3.000 md
wWEmiE EEEN
SEEEHIER T L = 6.000 X 2.000 = 120 m
2)EIBT ( FRI7ILIEE )
( t=50mmé& R E )
A = 6.000 X 5.000 X 2 = 60.000 2
BRI mY T E
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X BEHERETIEIERBEICIIV)-FEEF HRSNIADEAONL-H . MEHERELT, HEUHZ
B#EAARIZ@.5mAN/ NV IRIIZTHET 5.
L, LREIAETEIRETERVERVEESNSOT, HEMEEEOF 2L LEEAEATHEL.
FRYIKNEEIICRYEEITD,
(BREZERL. BHOETRKRICKVERRISETVES )
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